

金陵装饰城灯“惠”开始

如果你还单从照明功能好坏的角度来挑选灯具,那你已经远远地落后于时代了。由金陵装饰城举办的2008年灯“惠”即将拉开大幕,你可以到那里去了解一下今年秋冬的最新流行灯饰,挑一款最合适的华灯装饰。

水晶灯永远是扮靓家居的“法宝”,璀璨晶莹的水晶吊坠搭配金色电镀铜架,尽管价格不菲,仍让人欲罢

不能。

记者走访了金陵装饰城多家名品灯饰店发现,今年新进的水晶灯不再“冷冰冰”、“叮当当”,大都改走“温情”路线。在金点灯饰宝辉水晶店内,记者了解到“水晶灯上加盖纸罩成为新宠,其中尤以紫色、粉色等温馨色调的最受欢迎。”

另外,随着水晶切割技术的发展,水晶灯造型也越来越多样,水晶吊坠不再只

是单纯的梨柱、水滴样式。奥来思水晶灯就有“枫叶”、“燃情”、“惹火”等多种款式的吊坠和装饰,而整个水晶灯的造型也脱离了“莲花”吊灯的式样,雨伞、菠萝、草莓等等款式让人目不暇接。

模仿自然花草的灯具、拥有自然形态的灯具还有可爱植物形灯具是现今如今的流行焦点。立通灯饰总汇的总经理李锦就向记者推荐了一

款新特丽“豌豆”台灯——简单精致的灯架上托着一个豌豆形状的磨砂玻璃,光源打开后会发出蛋黄般柔和的黄色光晕。虽然1050元/盏的市价不低,但仍然吸引了不少年轻买家。

金国灯饰店内的卡维尔灯饰就像一个花心世界,每一处光源都包裹在“花蕊”里面,金属合金的质感和玻璃的清透种植出了最美、最写意的花卉灯饰作品。王燕

安信地板低价投放市场



11月22日,安信地板将推出50万平方米的巴西材地板,并以超低价位投放市场。据了解,在地板价格迟迟不降的情况下,安信地板此次举措引来众多消费者以及业内人士的高度关注。

安信地板南京分公司负责人表示,在本次活动中,安信地板为消费者献上的都将是时下最为经典的巴西材地板,而且品类齐全、规格众多,可以满足各阶层消费者的需要。

其中有在美国俗称“巴西樱桃木”、国内美其名曰“南美柚木”,具有樱桃木波浪形纹理的安信巴西李叶苏木地板;有俗称“白象木”,纹理材性皆佳的安信巴西玉蕊木地板;有俗称“金檀”、富含

铁质、适候性强、材性稳定的安信巴西铁苏木地板;有纹理交错尽显原木风情,耐腐抗蚁稳定性强的安信巴西大膜瓣豆地板;有俗称“龙凤檀”,纹理如龙凤盘绕、色泽沉稳、高贵典雅的安信巴西香二翅豆地板等等。本次安信活动将这几种巴西材地板价格一降到底,如:重蚁木地板每平方米278元起售,铁树木每平方米228元起售,李叶苏木每平方米198元起售。

在开仓放量的同时,安信地板同时推出“VIP客户尊贵服务体系”,对忠实的安信消费者进行一对一的优先服务。据悉,用户凭安信地板VIP卡可享受相应的积分奖励,最高可奖励现金1000元。

陈勇民

面对面 将开跨年度课堂

周二,《居家》周刊关于跨年度工程的报道,也引起了业内企业的关注。面对面装饰的相关负责人则表示,为了打消消费者关于跨年度工程的顾虑,让消费者后顾无忧地装修,面对面装饰将于周末开设跨年度工程课堂,邀请江苏省消协监督站站长龚庭喜现场授课。活动现场,面对面还将推出免费量房、有多少门送多少门、主材先用后付款、延迟营业时间等活动。

据悉,在本次活动中,面对面装饰的82位优秀设计师将为您免费测量房屋,进行户型规划及诊断,并提供平、顶面设计方案及预算报价一份。此外,对签单客户送成品套装门,有多少门送多少门,包括送钛合金推拉门。据了解,面对面的家居馆内所有商品都有10天体验期,产品先用后付款。顾客在活动期间订购商品,10天内发现所购商品价格高于南京市其他商家同类商品的价格,将免费获得所购该项商品。据悉,此次活动还将推出夜市服务,营业时间延长至晚10点,以免去上班请假的烦恼。

王燕

华东 MALL·红太阳家居 今起掀起冬季“地板风暴”

即日起至11月30日,华东MALL·红太阳家居将开展一场“开幕特惠月之地板风暴”活动。据悉,活动期间消费者在卖场内购买任意一款地板商品满3000元,便可参加“买地板、抓现金”活动,抓多少得多少。

据介绍,该地板广场位于华东MALL·红太阳家居A2馆、A3馆三楼,品类包括实木地板、强化木地板、复合地板、竹地板等,拥有近百家著名品牌各类型号地板上千种。柏林地板超市和李洋地板卖场两家南京市民耳熟能详的品牌地板

“店中店”也在此驻场经营。活动期间,全场地地板商家联合推出了近千款活动特惠商品,其中圣象地板的一款PT8171复合地板仅售85元/平方米,新空间地板的一款婆罗双实木地板原价200元/平方米,现价仅售108元/平方米。同时,在华东MALL·红太阳家居消费满1000元的消费者还可参加整点抽奖活动,有机会赢取数码、家电等超值大奖。

每周双休日,华东MALL·红太阳家居都会推出具有广泛参与性的广场活动,以此来丰富周边市民的假日生活。本

初推出的“双休日民间书市”、“纪念改革开放30年看老物件,赞新生活”等活动就吸引了大批市民到场观看。另外,卖场内的各个商家也会在双休日轮番推出精彩纷呈的广场舞台路演活动。

据悉,本月15日、16日华东MALL市民广场还将上演“苏宁电器大桥北路店重装升级全新开业”和“富林地板15周年”两项大型广场路演活动。此外,近期华东MALL市民广场还将推出“2008—2009世界新款名车联展”大型广场活动。

快报记者 陈勇民

万瑞家居广场月中开业

11月15日,位于中央北路3号的万瑞家居广场将盛大开业,开业期间所有品牌实木板式家具、套装家具、布艺沙发、实木桌椅、藤艺家具和办公家具及会议桌椅等全部以成本价销售。

万瑞家居广场建筑面积3000余平方米,紧邻南京商厦、金盛百货。一楼经营品牌套房家具、布艺家具、真皮家具、实木沙发、餐桌椅;二楼经营板式家具、中高档办公家具、床垫和酒店家具。万瑞家居广场相关负责人说:“目前商场正处在试营业期间,

因为定位恰当,贴近老百姓,加之中央门周边人流量大,试营业期间人气异常火爆。”

据介绍,商场内包括中央空调、观光电梯、停车场在内的硬件设施全部完善,周边交通便利,乘坐8、15、25、30、35、38、42、54、69、72路等公交车至中央门北站即可。“已经入场的品牌及产品全都经过精心筛选,消费者可以放心选购,在产品品质及环保方面均能达到合格标准。产品以中档价位为主,能满足老百姓实实在在的需求。”

童婷婷

廉货大街

全场建材类商品

活动时间:08年11月15日——30日

满500送150

★地板满1000送150,还有更多超值赠送等着您;

★交橱柜定金+8元即可换购价值1000元的弗兰卡水槽。

品名:科勒歌蒂尔双冲分体座便器
型号:K-17691T-0(限305mm)

499

元/套

签约好美家家装 建筑面积95平米 全包体验价

38600

元

签约好美家家装,建筑面积95m2,享受经济型全包体验价38600元,小康型全包体验价48600元,豪华型全包体验价68600元,在此活动基础上,享受商场一切优惠活动,并加送1000元家具券,材料品牌详情请参考店堂公告。

★本次活动南京好美家门店保留最终解释权,价格与实物以店堂公告为准!